

ДОКЛАД

главы Уссурийского городского округа о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Уссурийского городского округа за 2023 год и их планируемых значениях на 3-летний период

Введение

В 2023 году главным вектором деятельности главы Уссурийского городского округа и администрации Уссурийского городского округа являлось исполнение национальных проектов, региональных и муниципальных программ в полном объеме. Особое внимание уделялось ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, вызванной паводком в результате воздействия тайфуна «Ханун» в августе 2023 года, завершению очередного этапа программы переселения граждан из аварийного жилья, благоустройству придомовых территорий и территорий общественного пользования, газификации и дегазификации округа.

Так, в части исполнения национального проекта «Жилье и городская среда» в 2023 году было введено в эксплуатацию три жилых многоквартирных дома, в результате чего жителям аварийных домов было приобретено 306 жилых помещений общей площадью 12,76 тысячи кв. м. Всего 672 человека улучшили свои жилищные условия.

Также в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» были благоустроены две сельские общественные территории – в городке Воздвиженском и в селе Борисовка. На эти цели было направлено 63 083,66 тысячи рублей.

В отчетном периоде еще 50 придомовых территорий были приведены в нормативное состояние. Из них 25 дворов отремонтированы в рамках губернаторской программы «1000 дворов», остальные 25 – за счет субсидии на реализацию мероприятий планов социального развития центров экономического роста субъектов Российской Федерации, входящих в состав дальневосточного Федерального округа. В благоустроенных дворах появился

новый асфальт, установлены детские и спортивные площадки, скамейки и урны, обеспечено освещение.

На благоустройство территории был направлен и конкурс общественных инициатив, в котором гранты получили советы ТОС и инициативные группы. Всего было реализовано 16 проектов на общую сумму 14 480,000 тысяч рублей.

Большое внимание в 2023 году уделялось увеличению Индекса комфортной городской среды. В результате слаженной работы администрации округа Уссурийск набрал 195 баллов, что на 7 баллов выше, чем в 2022 году, тем самым заняв вторую строчку в Приморье в рейтинге городов с комфортной городской средой, уступив лишь Владивостоку.

Качество предоставления коммунальных услуг жителям Уссурийского городского округа оставалось одним из приоритетных направлений работы администрации Уссурийского городского округа.

Продолжалась работа по замене инженерных сетей в бывшем военном городке Воздвиженском. В 2023 году были построены канализационные сети для обеспечения централизованной системой водоотведения городка Воздвиженка. Началось строительство напорного канализационного коллектора (КНС № 13) от ул. Андрея Кушнира, 9Б по ул. Андрея Кушнира, ул. Ладыгина, ул. Заречная до Владивостокского шоссе, 24. Работы завершаться к концу 2024 года.

Для того, чтобы обеспечить качественным теплом жилые массивы и производственные предприятия микрорайона слободы, в 2023 году были введены в эксплуатацию котельная по ул. Раковской, тепловая сеть по улице Раковской (1-3 этап). В городке Воздвиженка введены в эксплуатацию котельная № 72 и котельная № 45. Разработана проектно-сметная документация по объектам «Котельная № 44 в п. Тимирязевском и «Котельная в с. Новоникольск с присоединенной нагрузкой котельных № 67 и № 52». Запланирован перевод на газ котельных семи котельных при условии софинансирования их реконструкции.

В связи с чрезвычайной ситуацией, вызванной рекордным для Уссурийского городского округа паводком, приостановлена реконструкция объекта «Инженерная защита от затопления микрорайона «Семь ветров» в районе улицы Раздольной. В настоящее время продолжается поиск технического решения для увеличения тела дамбы.

По-прежнему остро для Уссурийского городского округа стоит вопрос безопасных и качественных автодорог и тротуаров. В 2023 году отремонтировано 17 автомобильных дорог местного значения за счет субсидий дорожного фонда Приморского края. Проведены работы по устройству пешеходного перехода на перекрестке улиц Выгонной и Александра Францева, отремонтирован межквартальный проезд на ул. Дарвина, 6.

В сфере образования проведены капитальные ремонты в семи дошкольных образовательных учреждениях и 11 общеобразовательных учреждениях. На поощрение талантливых и одаренных детей, обучающихся в образовательных учреждениях, и педагогических работников, сопровождающих одаренных детей, было направлено 13345,5 тысячи рублей. Премию получили 156 детей и 16 педагогических работников, сопровождающих одаренных детей.

Медаль «За особые успехи в учении» получили 60 выпускников школ Уссурийского городского округа.

Традиционно спортивные федерации и клубы получали средства на организацию, проведение и участие в спортивных соревнованиях разного уровня. В 2023 году такой финансовой поддержкой воспользовались 39 федерации и клуба. Премией главы Уссурийского городского округа были отмечены 1515 лучших спортсменов, тренеров и руководителей физвоспитания. По национальному проекту «Демография» приобретена спортивная экипировка для спортсменов, занимающихся тхэквондо.

В сфере культуры и искусства Уссурийского городского округа были достигнуты высокие показатели. Так, по национальному проекту «Культура»

проведен капитальный ремонт кровли над сценой основного здания, пристроек, козырьков входа в здании – объекте культурного наследия МБУК «Театр драмы Уссурийского городского округа им. В.Ф. Комиссаржевской». Приобретено световое оборудование в ДК с. Новоникольск и в ДК с. Кондратеновка. Пополнены книжные фонды библиотек. Отремонтировано помещение библиотеки №1, приобретена новая мебель и оборудование для ее модернизации.

В отчетном периоде по большинству показателей, характеризующих развитие экономики округа, достигнуты положительные результаты.

В 2023 году обеспечен прирост выпуска базовых отраслей экономики в размере 131,96% в действующих ценах по отношению к уровню 2022 года. По итогам 2023 года по крупным и средним организациям обеспечен прирост:

- в сфере обрабатывающих производств – на 126,7%;
- в сфере розничной торговли – на 295,7%;
- в сфере оказания платных услуг – на 112,6%;
- в сфере общественного питания – на 106,7%.

В отрасли сельского хозяйства за 2023 год ситуация характеризовалась относительно стабильной, что позволило сохранить лидирующие позиции в крае:

1 место по поголовью овец и коз при его снижении на 5,5% до 2724 голов;

2 место по поголовью крупного рогатого скота (при снижении на 9% до 7174 голов) и птицы (при увеличении поголовья на 16,9% к уровню 2022 года до 173,7 тыс. голов).

По итогам 2023 года отмечено значительное сокращение на 87,1% поголовья свиней до 1321 головы; округ занимает пятое место в крае по данному показателю.

По выпуску продукции сельского хозяйства по итогам 2023 года сохранены 2 место по производству молока и яиц и 4 место по производству

мяса, при этом наблюдался рост:

- на 0,5% к уровню 2022 года производства молока до 25,2 тыс. тонн;
- на 6,2% к уровню 2022 года производства яиц до 30,7 тыс. штук;
- на 2,2% к уровню 2022 года производства мяса до 3,5 тыс. тонн.

Экономическое развитие

П. 1. «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения».

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения по итогам 2023 года составляет 449,2 единиц (95,5% от уровня 2022 года).

По состоянию на 01 января 2024 года на территории Уссурийского округа (источник данных – Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, размещенный на официальном сайте Федеральной налоговой службы) осуществляют деятельность 9228 субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) прирост к 2022 году составил 4,8%, в том числе юридических лиц – 3130 единиц (33,9%) – прирост к 2022 году – 2,4%, индивидуальных предпринимателей – 6098 единиц (66,1%) – прирост к 2022 году 6,0%. Основная доля субъектов МСП сосредоточена в торговле (38,4%), транспорте и хранении (15%), строительстве (8,3%).

На начало 2023 года численность физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», на территории Уссурийского городского округа составила 10,53 тыс.чел. (далее - самозанятые), рост на 157,3% к уровню прошлого года.

В рамках исполнения полномочий органов местного самоуправления по вопросам развития МСП, определенных статьей 11 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в 2023 году

реализовывались мероприятия муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Уссурийского городского округа» на 2018 –2026 годы (далее - муниципальная программа).

В рамках муниципальной программы в 2023 году:

проведено четыре заседания Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при администрации Уссурийского городского округа;

проведено 867 индивидуальных консультаций субъектам МСП по вопросам финансовой поддержки; развитию деятельности в сфере потребительского рынка; применения норм трудового законодательства при ведении предпринимательской деятельности, градостроительной деятельности и земельным отношениям;

оказана финансовая поддержка в виде субсидии четырем МСП на сумму 1 256,31114 тысячи рублей по двум направлениям: на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) – одному субъекту; на возмещение части затрат, связанных с осуществлением деятельности в сфере социального предпринимательства – трем субъектам;

опубликовано и размещено в средствах массовой информации 52 публикации, в том числе на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа – 24, в газете «Коммунар» - четыре статьи; на телеканале «Телемикс» – 15, сюжетов на сайте информационного агентства «УссурМедиа» – 13;

организован и проведен конкурс «Предприниматель года», в котором приняли участие предприниматели, осуществляющие деятельность на территории Уссурийского городского округа (общее количество – 73). По результатам конкурса определены победители по девяти номинациям.

осуществлялось ведение перечня муниципального имущества, используемого в целях предоставления во временное владение и (или)

пользование субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки МСП (далее – Перечень). В течение 2023 года Перечень дополнен двумя объектами. Количество объектов, включенных в перечень на территории Уссурийского городского округа на 01 января 2024 года составляет 21 единицу.

В 2023 году в рамках работы по популяризации социального предпринимательства и вовлечению в него хозяйствующих субъектов администрацией Уссурийского городского округа:

оказана информационная поддержка субъектам предпринимательской деятельности, заинтересованным в получении статуса «социальное предприятие» (далее – статус), а также действующим социальным предпринимателям в части алгоритма получения статуса, приема документов Центром инноваций социальной сферы Приморского края в 2023 году, необходимых для получения статуса, преимуществ получения статуса. Общее количество – 49;

оказано содействие Центру поддержки предпринимательства ООО «Мой бизнес» в г. Уссурийске в проведении на территории Уссурийского городского округа в период с 03 апреля 2023 года по 03 мая 2023 года обучающего модуля – акселератора «Бизнес от сердца. Муниципалитет» для действующих социальных предпринимателей и потенциальных получателей статуса «социальное предприятие». Охват участников более – 50 субъектов МСП;

организовано участие действующих социальных предпринимателей в конкурсе «Мой добрый бизнес», проводимого Центром поддержки предпринимательства «Мой бизнес» для социальных предпринимателей и некоммерческих организаций, во втором Дальневосточном форуме «Мой бизнес от сердца – 2023». Общее количество – 16;

предоставлены субсидии на возмещение части затрат, связанных с осуществлением деятельности в сфере социального предпринимательства трем предпринимателям. Общий объем финансирования – 1 091,93 тысяч

рублей оказано 15 индивидуальных консультаций представителям предпринимательства – потенциальным получателям статуса «социальное предприятие»;

реализовывались мероприятия «дорожной карты» «Развитие социального предпринимательства и услуг в социальной сфере», закрепленные за муниципальными образованиями Приморского края;

сформирована делегация для участия во втором Дальневосточном форуме «Мой бизнес от сердца – 2023» (17 человек).

В результате проделанной работы по данным Единого реестра субъектов МСП, размещенном на официальном сайте Федеральной налоговой службы, по состоянию на 10 января 2024 года на территории Уссурийского городского округа зарегистрировано 55 субъектов, имеющих статус социального предприятия, из которых 36% осуществляют деятельность по ОКВЭД 85.41 «Образование дополнительное детей и взрослых».

В связи с введением на территории Уссурийского городского округа режима чрезвычайной ситуации (постановление главы Уссурийского городского округа «О введении режима функционирования – чрезвычайная ситуация» от 07 июля 2023 года №37) в соответствии с постановлением администрации Уссурийского городского округа от «31» августа 2023 года № 2761-НПА «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возобновление предпринимательской деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», пострадавших в результате чрезвычайной ситуации» (далее – Порядок), была оказана финансовая помощь пострадавшим субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» с целью возобновления их предпринимательской деятельности. Финансовая поддержка была предоставлена в виде субсидий на финансовое обеспечение

(возмещение) части затрат по восьми направлениям (количество получателей субсидии - 354, объем предоставленных субсидий – 194,7 млн. рублей).

П. 2. «Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций».

Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в общей среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций по итогам 2023 года составила 37,1% (прирост к уровню 2022 года составил 0,4 процентных пункта).

Дальнейшее развитие малого бизнеса будет способствовать созданию новых рабочих мест и увеличению численности работников малых, микро и средних предприятий.

На период 2024-2026 годы значение показателя будет иметь положительную динамику от 0,3 до 0,5 процентных пункта ежегодно.

П. 3. «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя», по данным федерального статистического наблюдения в 2022 году составил 23179,5 руб. (192,5% к уровню 2022 года).

На территории Уссурийского городского округа действует два режима территорий с особыми условиями таможенного, налогового и инвестиционного регулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности: зона свободного порта Владивосток (далее – СПВ) и территория опережающего развития «Михайловский» (далее – ТОР).

На начало 2024 года количество зарегистрированных резидентов СПВ, реализующих инвестиционные проекты на территории Уссурийского городского округа, достигло 127 (100,8 % к началу 2023 года). Планируемый

объем инвестиций по заявленным проектам резидентов – более 44,1 млрд. рублей (107,3 % к началу 2023 года), планируемое к созданию количество рабочих мест - 7845. Количество новых резидентов в 2023 году - 20 (с объемом заявленных инвестиций 5,1 млрд. рублей и количеством запланированных к созданию 1 002 рабочих мест).

Основные сферы деятельности резидентов СПВ (по объему инвестиций) являются строительство, обрабатывающие производства, транспортировка и хранение, в том числе:

- строительство – 39 резидентов (61,21 %);
- обрабатывающие производства - 31 резидент (7,45 %);
- транспортировка и хранение – 23 резидента (9,92 %).

На текущую дату всего реализовано 43 инвестиционных проекта, объем вложенных инвестиций более 7,3 млрд. рублей, создано более 2 тысяч рабочих мест.

В 2023 году реализовано 12 инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций более 2,3 млрд. рублей, создано 522 рабочих места.

Объем инвестиций за счет бюджетных средств в 2023 году составил 4,5 млрд. рублей, к уровню 2022 года произошло увеличение на 4,0%.

В плановом периоде 2024-2026 годов прогнозируется рост показателя в диапазоне 2,8 - 9,1% соответственно.

П. 4. «Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа» за 2023 год составила 27,6%, увеличившись по отношению к уровню 2022 года на 0,3 процентных пункта.

Увеличение доли земельных участков, являющихся объектами налогообложения произошло за счет предоставления в собственность 984 га: из земель сельхоз. назначения, в собственность физическим и юридическим лицам - 760,3 га.

На период 2024-2026 годы прогнозируется незначительная

положительная динамика значение показателя - 0,1 процентный пункт ежегодно.

П. 5. «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе» по итогам 2023 года, доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, получивших финансовую поддержку в министерстве сельского хозяйства Приморского края, составила 94,1%.

На период 2024 – 2026 годов прогнозируется увеличение показателя до 100,0%.

П. 6. «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения»

В 2023 году протяженность автомобильных дорог составила 546,1 км.

Протяженность автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям составляет 62,5 км, или 11,4% от всей протяженности автомобильных дорог.

Администрацией Уссурийского городского в течение 2023 года проводилось комиссионное обследование автомобильных дорог, с целью выявления бесхозяйных автомобильных дорог, для внесения в Перечень дорог. Общая протяженность автомобильных дорог по состоянию на 01.01.2024 года составила 546,1 км.

МКУ «СЕЗЗ» в 2023 году было проведено обследование, и диагностика автомобильных дорог, по результатам протяженность автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, составила 62,5 км.

В рамках муниципальной программы: «Уссурийские дороги» на 2016 - 2024 годы в 2023 году выполнены работы на сумму 540 168,52 тыс. руб.

(94,89%), из них краевой бюджет составил 156 774,83 тыс. руб., местный бюджет 383 393,69 тыс. руб.:

содержанию 546,1 км автомобильных дорог местного значения на сумму 251 041,67 тыс. руб (автомобильных дорог в зимний и летний период (уборка автомобильных дорог и тротуаров от листьев, снега и льда);

ремонту 17 автомобильных дорог (18,78 км) местного значения за счет средств субсидий дорожного фонда Приморского края: ул. Тургенева, ул. Калинина, ул. Вокзальная, пер. Ильюшина, ул. Октябрьская от ул. Первомайская до ул. Вокзальная дамба, ул. Хабаровская, ул. Пролетарская от ул. Некрасова до ул. Краснознаменная, ул. Плеханова от ул. Дзержинского до ул. Ленинградская, ул. Шевченко в границах от ул. Московская до ул. Штабского, ул. Штабского до автобусной остановки «поворот Штабского», ул. Фадеева от ж/д переезда по ул. Фадеева до (в районе) дома № 2 «А», ул. Коммунальная, в границах от ул. Механизаторов до дома № 8 Б, с. Раковка, ул. Ленина, ул. Гагарина; съезд с улицы Заречная до улицы Гагарина, с. Раковка, ул. Новая, ст. Лимичевка, с. Линевичи, дорога от пересечения с автомобильной дорогой краевого и муниципального значения «Борисовка – Кугуки – Линевичи - Утесное» до женского монастыря, дорога Загородное - Доброполье, с. Корсаковка, ул. Колхозная от пересечения ул. Ленина и ул. Школьная у ж. д. №21 по ул. Ленина до границы кладбища;

устройству пешеходного перехода на перекрестке улиц Выгонная и Александра Францева в г. Уссурийске;

ремонту остановочного павильона по ул. Дарвина, д. 6;

ремонту межквартального проезда по ул. Дарвина, д. 6;

содержанию и ремонту системы ливневой канализации.

Перевод автомобильных дорог из переходного типа покрытия в усовершенствованное на территории Уссурийского городского округа в 2024-2026 годы не планируется.

П. 7. «Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не

имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения» составляет 0%.

В округе осуществляются регулярные пассажирские перевозки, населенные пункты, не имеющие регулярное автобусное сообщение отсутствуют.

Ежегодно регулярные пассажирские перевозки на территории округа осуществляются по 50 маршрутам, из них 32 городских и 18 пригородных, 10 перевозчиками частной формы собственности.

П. 8. «Среднемесячная номинальная начисленная заработка плата работников»:

Среднемесячная заработка плата в экономике округа (*крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций*), по данным Приморскстата, в 2023 году составила 67785,6 рублей, с ростом к уровню 2022 года на 15,3%.

В прогнозном периоде планируется прирост показателя в 2024 году на 16,6%, на 2025-2026 годы на 6-7% ежегодно.

В 2023 году сохранена положительная динамика средней заработной платы в образовательных учреждениях, за счет проведения индексации заработной платы на 18,7%:

- *муниципальных дошкольных образовательных учреждениях* – 43912,6 руб., с ростом к уровню 2022 года на 12,5%;
- *муниципальных общеобразовательных учреждениях* – 62396,5 руб., с ростом к уровню 2022 года на 14,0%;
- *учителей муниципальных образовательных учреждений* – 66634,3 руб., с ростом к уровню 2022 года на 22,7%.

Установление целевых значений показателей на среднесрочную перспективу (2024-2026 годы) осуществлялось в соответствии с распоряжением Правительства Приморского края от 28 октября 2022 года №

661-рп «О внесении изменения в распоряжение Правительства Приморского края от 28 декабря 2020 года № 623-рп «Об установлении прогнозных значений среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) в Приморском крае».

По данным Приморскстата среднемесячная номинальная начисленная заработка плата в муниципальных учреждениях культуры и искусства в 2022 году составила 58332,2 руб., темп роста – 114,7%.

На плановый период прогнозируется рост на 7,0-15,7% ежегодно.

– в сфере физической культуры и спорта:

По данным Приморскстата, в 2023 году заработка плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта составила 42672,0 руб., темп роста – 113,5%.

На плановый период прогнозируется рост показателя на 6,6-18,5% ежегодно.

Дошкольное образование

П. 9. «Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет» в 2023 году составила 64,0%.

По сравнению с 2022 годом показатель увеличился на 2,5 процентных пункта.

Улучшение показателей доступности и качества услуг дошкольного образования является одним из основных факторов, используемых для оценки эффективности функционирования отрасли.

В целях увеличения доли детей, охваченных дошкольным образованием в муниципальных организациях предусмотрено:

1. В 2024 году запланирован ввод в эксплуатацию после проведения

реконструкции дошкольного образовательного учреждения № 40 по ул. Промышленной ,5д на 222 места.

2. В 2025 году планируется ввод в эксплуатацию здания ДОУ по ул. Выгонной на 220 мест.

Следует отметить, что на увеличение показателя оказывает так же влияние снижение численности детей в возрасте 1-6 лет, проживающих в Уссурийском городском округе.

К 2026 году планируется достигнуть значение показателя в размере 77,2%.

10. «Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет» по итогам 2023 года составила 12,6% (снижение на 6,1 процентный пункт по сравнению с 2022 годом).

На плановый период прогнозируется снижение показателя на 1,2-2,2 процентных пункта ежегодно..

На период до 2026 года планируется снизить значение показателя до 7,2% за счет ввода в эксплуатацию двух новых дошкольных учреждений общей мощностью 442 места, а также снижения численности детей данного возраста, нуждающихся в местах в дошкольные учреждения.

П. 11. «Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений» за 2023 год составила 12,5% (5 учреждений), снижение по отношению к 2022 году составило 16,8 процентных пунктов. В 2022 году было проведено обследование зданий ДОУ, в результате которого численность зданий, нуждающихся в капитальном ремонте увеличилась 2,2 раза.

На период 2024-2026 г. значение показателя прогнозируется со снижением в среднем на 30,0% ежегодно.

Общее и дополнительное образование

П. 12. «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений» за 2023 год составила 2,0% (18 человек).

В целях снижения значения показателя управлением образования и молодежной политики запланированы следующие мероприятия:

проведение предварительного тестирования будущих выпускников общеобразовательных учреждений, необходимого для выявления наиболее проблемных в усвоении тем, повышение квалификации преподавателей, работающих в выпускных классах, проведение акции «Сдаем ЕГЭ с родителями», направленное на снижение психологического напряжения у родителей и выпускников, внедрение индивидуальных учебных планов.

К 2026 году планируется снизить значение показателя до 0,3% (3 человека).

П. 13. «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений» по итогам 2023 года составил 83,4%.

Показатель определяется как среднеарифметическое отдельных относительных показателей в %. Отдельный показатель определяется как отношение числа учреждений, имеющих конкретный объект материально-технической и технологической базы к общему числу учреждений. Источник информации форма отчет № ОО-2.

Планируется повышение доли учреждений соответствующих современных требованиям в результате повышения отдельных показателей (увеличение числа учреждений, реализующих образовательные программы

с помощью дистанционных технологий, учреждений в которых созданы условия для доступа инвалидов).

Значение показателя ниже 100,0% за счет того, что на его размер оказывает влияние наличие учреждений требующих капитального ремонта.

К 2026 году планируется достижение значение показателя до 87,2%.

14. «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений» по итогам 2023 года составила 68,6% (24 учреждения).

К 2026 году планируется снизить показатель до 11,8%.

П. 15. «Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» по итогам 2023 года составила 92,3%.

Проведение мероприятий, направленных на укрепление здоровья учащихся, их своевременного обследования позволят на 2024-2026 годы увеличить долю детей первой и второй групп здоровья до 92,8%.

П. 16. «Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» по итогам 2023 года составила 40,0%.

Показатель рассчитан на основании формы отчета № ОО-1.

Для улучшения ситуации:

- введение дополнительных мест после капитального ремонта второго здания МБОУ СОШ № 22 (458 мест);
- в 2025 году планируется введение новых 1100 ученических мест в результате строительства школы по ул. Чичерина, 155.

П. 17. «Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных образовательных учреждениях»

Реализация мер по развитию и оптимизации образовательной сети учреждений, повышению качества управления финансами в сочетании с рациональным подходом к использованию кадровых ресурсов и муниципальной собственности обеспечивает выполнение показателя «Расходы муниципального бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающегося в школах города». Так, по итогам 2023 года его значение составило 19,2 тыс. руб.

Согласно методике для расчета показателя использован объем поступивших средств только местного бюджета и среднегодовая численность обучающихся, включая численность воспитанников дошкольных групп общеобразовательных учреждений. На плановый период 2024-2026 годов применены суммы местного бюджета (бюджетная роспись) и плановая среднегодовая численность обучающихся и воспитанников дошкольных групп.

П. 18. «Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы».

В 2023 году сохранен высокий уровень результативности по показателю и составил 94,4%.

Для расчета фактических и плановых показателей включены обучающиеся по дополнительным образовательным программам образовательных организаций Уссурийского городского округа (школы, сады, учреждения дополнительного образования), учреждений культуры и других форм собственности в возрасте от 5 до 18 лет в Уссурийском городском округе (с учетом посещения 1 ребенком нескольких кружков и

секций). Источник информации статистическая форма отчета № 1-ДОП.

Для достижения положительной динамики охвата детей программами дополнительного проводится работа по привлечению детей, охваченных системой персонифицированного учета.

На период 2024-2026 годов значение показателя прогнозируется увеличить и к началу января 2027 года его значение достигнет 94,9%.

Культура

П. 19. «Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности».

Обеспеченность клубами и учреждениями клубного типа в 2023 году составила 102,0%. В прогнозном периоде до 2026 года составит 102,0%.

Нормативная потребность рассчитана согласно методических рекомендаций субъектам Российской Федерации и органам самоуправления по развитию сети организаций культуры и обеспеченности населения услугами организаций культуры, утвержденным Распоряжением Министерства культуры РФ от 02 августа 2017 года № Р-965.

В 2023 году было реализовано четыре направления деятельности клубных формирований: художественно-творческое, творческо-прикладное, спортивно-оздоровительное и культурно-просветительское.

В 2023 году в МАУК «МЦКД «Горизонт» (филиал Центр культуры и досуга «Искра», филиал Дома культуры «Дружба») действовали 76 клубных формирований (16 на платной и 60 на бесплатной основе), общее количество участников составило 1433 человека.

Обеспеченность библиотеками в 2023 году от нормативной потребности составила 67,0%.

Нормативная потребность согласно методическим рекомендациям субъектам Российской Федерации и органам самоуправления по развитию сети организаций культуры и обеспеченности населения услугами организаций культуры, утвержденным Распоряжением Министерства

культуры РФ от 02 августа 2017 года № Р-965.

В библиотеках МБУК «ЦБС» УГО проводятся тематические мероприятия, посвященные юбилейным датам и государственным праздникам. Также библиотеки Уссурийского городского округа присоединились и работают по краевому проекту «Библиотеки Приморья. Перезагрузка». Успешно функционируют 14 платформ: «Серебряный блогер», «Финансовая грамотность», «Библионяня», «Здоровый образ мысли» и другие. В 2023 году Центральная городская библиотека и Центральная детская библиотека стали участниками федерального проекта «Уголки финансовой грамотности».

В рамках реализации проекта по созданию точек концентрации талантов «Гений места» Министерства культуры РФ прошел конкурсный отбор, и с января 2023 года реализуется проект «ВидеоМонтаж» (библиотека № 10). Также в библиотеках функционируют клубы по интересам различной направленности – всего 30 клубов.

В 2023 году библиотеки МБУК «ЦБС» УГО приняли активное участие в общегородских праздничных мероприятиях, активно участвовали во всероссийских, межрегиональных и краевых акциях и конкурсах: в общей сложности, учреждения приняли участие в семи международных конкурсах, 43 всероссийских, двух межрегиональных, 17 краевых и десяти муниципальных.

В рамках реализации государственной программы Приморского края «Развитие культуры Приморского края на 2020 – 2027 годы» из краевого бюджета Уссурийскому городскому округу предоставлена субсидия в размере 10 млн рублей на модернизацию двух городских библиотек: Центральной городской библиотеки (ул. Чичерина, 85) и Библиотеки семейного чтения (библиотека № 1) (ул. Пролетарская, 89).

Прогнозные значения показателя на 2024-2026 годы запланированы на уровне 2023 года.

Обеспеченность парками культуры и отдыха в 2023 году составила

183,3% и прогнозный период 2024-2026 годов значение показателя запланировано на уровне 2023 года.

П. 20. «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры» по итогам 2023 года составляет 38,7%.

В 2023 году выполнен капремонт кровли МБУК "Театр драмы им. В.Ф. Комиссаржевской" на сумму 8 694,893 тысяч рублей. В 2024 году запланирован капремонт кровли в ДК Юность в Воздвиженке и в ДК в Дубовом ключе в рамках нацпроекта Культурная среда. В планах в ближайшие годы капитальный ремонт клуба с. Николо-Львовское.

По итогам 2023 года признаны нуждающимися в капремонте еще 12 зданий сельских ДК, однако учитывая долгосрочный план развития УГО, в 2024 году будут отремонтированы 6 учреждений культуры и искусства

На период 2024-2026 годы планируется достигнуть показатель в размере 3,2%.

П. 21. «Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности» по итогам 2023 года составила 1,6%.

На территории Уссурийского городского округа расположено 522 объекта культурного наследия. Из них 286 памятников федерального значения (археология), 236 объектов культурного наследия регионального значения, в числе которых 178 памятников архитектуры, 46 мемориалов и захоронений.

В собственности Уссурийского городского округа находится 59 зданий и 47 памятников и захоронений (в т.ч. не являющихся объектами культурного наследия).

На территории Уссурийского городского округа находится 56 военно-мемориальных объектов (памятников и захоронений).

В оперативном управлении МБУК «Централизованная клубная система» находится 11 памятников, расположенных на сельских территориях Уссурийского городского округа, в оперативном управлении Уссурийского музея находится 19 объектов.

В 2023 году на сумму 3,6 млн рублей выполнены следующие работы:

- ремонт «Памятника жителям г. Уссурийска, погибшим на фронте Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг.» (Вечного огня): пилоны, скульптурные группы и стелы с именами героев оштукатурили и покрасили. Демонтировали, а затем забетонировали постамент, выполнили облицовку памятника камнем;

- проведены сварочные работы на ОКН Паровоз ЕЛ-629 на проспекте Блюхера. Здесь заварили отверстия, чтобы избежать допуска посторонних лиц внутрь памятника;

- приведен в порядок ОКН «Памятник большевикам-подпольщикам, младшим офицерам 33-го стрелкового полка, бывшим учителям Ф. Чемеркину, Д. Устименко и Д. Герасимчуку, расстрелянным колчаковцами 17 июля 1919 г.».

На период 2024-2026 годы значение показателя запланировано на уровне 2023 года.

Физическая культура и спорт

П. 22. «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом» увеличилась до 58,9%.

Численность горожан, систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2023 году составила 111 779 человек от числа

жителей округа.

Значение данного показателя достигнуто за счёт реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры, массового спорта и укрепление общественного здоровья в Уссурийском городском округе на 2021-2027 годы», утверждённой постановлением администрации Уссурийского городского округа от 12 января 2021 года № 24-НПА, проведением на территории УГО 565 физкультурных и спортивных мероприятий.

По результатам федерального статистического наблюдения по форме № 1-ФК «Сведения о физической культуре и спорте» - увеличение количества спортивных сооружений в 2023 году составило на 8 объектов: установка 1 спортивной площадки на придомовой территории, 1 универсальной спортивной площадки с тренажерным сектором в мкр. Радужный, 1 спортивной площадки для тестирования ВФСК ГТО на базе МБОУ СОШ с. Новоникольск, 5 спортивных площадок на придомовой территории в новостройках.

Рост населения занимающегося спортом дало распоряжение главы Уссурийского городского округа о предоставлении бесплатного посещения муниципальных учреждений спорта лицам до 18 лет с 01 июля 2019г., а также бесплатное посещение открытых плоскостных спортивных сооружений для всего населения. В целом популяризация занятий спортом, формирование здорового образа жизни среди населения способствовала увеличению численности населения занимающегося спортом в учреждениях спортивной направленности.

К 2026 году планируется снизить показатель до 60,8%.

П.22.1 «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся» в 2023 году достигла значения 93,1% от общего количества жителей в возрасте от 3 до 17 лет.

В связи с новой формой отчетности № 1-ФК и исключением из данного показателя обучающихся в возрасте 18 лет. Однако за 2023 год произошло увеличение численности обучающихся, прошедших тестирование ВФСК ГТО и получивших премию администрации УГО за особые достижения в спорте.

Стимулирование деятельности тренеров и спортсменов, талантливой молодёжи по средствам присуждения премии администрации за особые успехи в спорте, бесплатному доступу к объектам спорта способствует стабильности и росту численности обучающихся систематически занимающихся физической культурой и спортом.

На 2024-2026 годы значение показателя прогнозируется с ростом, работа по привлечению учащихся к занятиям физической культурой и спортом будет продолжена.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

П. 23. «Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, – всего, в том числе введенная в действие за один год».

Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, в отчетном периоде составила 22,5 кв. м, или 101,4% от уровня 2022 года.

По итогам 2023 года построено 137,064 тыс. кв. м жилья (на 11,03% к уровню 2022 года).

В планируемом периоде ожидается рост показателя в пределах 3,0% ежегодно, увеличение обусловлено ежегодным вводом нового жилья в количестве 150,0 тыс. м².

Общая площадь жилых помещений, введенная в действие за год, приходящаяся в среднем на одного жителя по итогам 2023 года составила 0,7 кв. м.

На плановый период прогнозируется сохранить достигнутые результаты по показателю.

П. 24. «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения» по итогам 2023 года составила 24,452 га, или 152,8% от уровня 2022 года, в том числе земельных участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в расчете на 10 тыс. чел. населения – 5,157 га (101,5% от уровня прошлого года).

Общая площадь земельных участков, предоставленных администрацией Уссурийского городского округа в 2023 году для целей строительства составила 502,1 га, из них:

- 105,9 га - для строительства объектов жилищного строительства, в т.ч. 11 га предоставлено гражданам, имеющим 3-х и более детей, 31,6 га по 90-КЗ "О регулировании земельных отношений в Приморском крае"; а также по 119 ФЗ "О Дальневосточном гектаре" предоставлено 38,8 га, 19 га предоставлено гражданам по перераспределению земельных участков, 4,1 га предоставлено через торги под ИЖС, МКД 1,4 га;

- 215,2 га - предоставлено физическим и юридическим лицам для строительства различных коммерческих объектов;

- 181 га - муниципальным и государственным предприятиям и учреждениям для строительства линейных объектов.

На плановый период 2024-2026 годы запланировано ежегодно предоставлять по 300 га для строительства различных объектов.

П. 25. «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию».

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства жилья, на которую в течение 3 лет не было получено разрешение на ввод в

эксплуатацию, в 2023 году составила 102,1 тысяч кв. метров и ожидается, что к 2026 году она снизится до 54,744 тысяч кв. метров.

Площадь земельных участков, предоставленных для строительства иных объектов на которую в течение 5 лет не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию, в 2023 году составила 763,9 тысяч кв. метров. К концу 2026 года планируется увеличение показателя до 119,2 тысяч кв. метров.

Жилищно-коммунальное хозяйство

П. 26. «Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами».

В результате по итогам 2022 года доля многоквартирных домов (Далее – МКД), в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами 96,0%.

В 2023 году снижение доли МКД, которые реализуют один из способов управления МКД, в общем числе МКД, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами обусловлено тем, что управляющих компаний закончилась лицензия, МКД выбирают способ управления.

На прогнозируемый период значение показателя планируется на уровне 100,0%.

П. 27. «Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих

объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа в уставном капитале составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа».

За 2023 год показатель составил 72,7%.

По состоянию на 31 декабря 2023 года на территории Уссурийского городского округа имеется 11 организаций коммунального комплекса. Из них 8 организаций оказывают услуги по водо-, тепло-, электроснабжению, водоотведению и очистке сточных вод.

На прогнозируемый период значение показателя планируется на уровне 2023 года.

П. 28. «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет».

Значение показателя в 2023 году составило 94,4%, или 101% к уровню 2022 года. На 2024-2026 годы значение показателя прогнозируется увеличить и к 2026 году достичь 96,5%.

П. 29. «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях».

Значение показателя в 2023 году составило 1,2% (26,1% от уровня 2022 года).

В администрации Уссурийского городского округа на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях на 29 декабря 2023 года состояло 1 455 очередников, из которых в общегородской очереди – 1 142 (из них

малоимущие – 569).

В 2023 году улучшения жилищных условий трех очередников состоящим в администрации Уссурийского городского округа на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставлены помещения по договорам социального найма, общей площадью 115,3 кв.м.

двоих очередников категории «инвалиды, семьи, имеющие детей инвалидов» министерством труда и социального развития Приморского края предоставлено – свидетельство о выделении бюджетных средств на приобретение или строительство жилого помещения. Размер социальной выплаты составил 5 448 492,00 тысяч рублей;

За 2023 год приобретено 22 благоустроенных жилых помещения (квартиры), из них:

на первичном рынке жилья 19 жилых помещений;

на вторичном рынке жилья три жилых помещения.

На 2024-2026 годы значение показателя прогнозируется на уровне 0,7%.

Организация муниципального управления

П. 30. «Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)».

В 2023 году доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета составила 26,9% (86,77% от уровня прошлого года).

В 2023 году показатель снизился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 4,081 процентных пункта в связи со снижением налоговых и неналоговых поступлений в результате отмены дифференцированного норматива по упрощенной системе налогообложения.

На снижение данного показателя оказало влияние уменьшение поступлений по налоговым и неналоговым доходам (за исключением

поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в отчетном году по сравнению с предыдущим годом на 16,837%, тогда как снижение собственных доходов бюджета Уссурийского городского округа прошло всего на 4,210%.

Основное влияние на снижение налоговых и неналоговых доходов (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в 2023 году повлияло уменьшение поступлений по упрощенной системе налогообложения – в 2023 году поступления составили 33 048,26 тыс. руб., что в 17 раз ниже в сравнении с поступлениями 2022 года – 575 755,583 тыс. руб. Снижение поступлений сложилось в связи с отменой дифференцированного норматива по упрощенной системе налогообложения.

В 2024 году показатель, исходя из прогноза поступлений, снижается к уровню 2023 года в связи со снижением налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) на 7,028% (за счет поступления в 2023 году крупной единовременной суммы по продаже имущества) и снижением собственных доходов на 9,094% (за счет снижения межбюджетных субсидий).

На период 2024-2026 годы запланирован рост показателя до 32,6%. Рост показателя связан с ростом налоговых и неналоговых доходов при одновременном снижении собственных доходов за счет снижения межбюджетных субсидий.

П. 31. «Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости)».

На территории округа организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства, отсутствуют

П. 32. «Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района.)».

По итогам 2023 года объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа, отсутствует.

П. 33. «Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)».

По итогам 2023 года просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений отсутствует.

П. 34. «Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования».

Расходы на содержание органов местного самоуправления увеличились в 2023 году по сравнению с 2022 годом в связи с индексацией заработной платы на 4,0 % с 01 октября 2022 года, а так же с увеличением окладов с 01 октября 2023 года на 10,9%, с 01 декабря 2023 года на 18,47%. Кроме того, в 2023 году Уссурийскому городскому округу распределены дотации из бюджета Приморского края, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты в форме дотаций (грантов) из федерального бюджета, в целях поощрения муниципальных управлеченческих команд Приморского края по итогам 2022 года. Расходы на содержание органов местного самоуправления не превысили установленный постановлением Правительства Приморского края от 28 декабря 2022 № 925-пп «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного

самоуправления городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Приморского края и нормативах формирования расходов на оплату труда выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления городских округов, муниципальных округов и муниципальных районов Приморского края, на 2023 год» норматив – 15,95 % от общего объема доходов бюджета городского округа, состоящих из налоговых и неналоговых доходов.

П. 35 «Наличие в городском округе (муниципальном районе) утверждененного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)».

Генеральный план Уссурийского городского округа утвержден решением Думы Уссурийского городского округа от 26 мая 2009 года № 52 «Об утверждении Генерального плана Уссурийского городского округа».

П. 36. «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района)».

Уровень удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления по итогам 2023 года составила 62,9%, это на 10,3 процентных пункта ниже, чем по итогам 2022 года.

П. 37. «Среднегодовая численность постоянного населения».

По данным Приморскстата среднегодовая численность постоянного населения по итогам 2023 года с учетом предварительных итогов Всероссийской переписи населения - 2020 составила 205,4 тыс. человек.

На прогнозный период планируется незначительное увеличение значения показателя на 0,2% ежегодно.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

П. 38. «Удельная величина потребления энергетических ресурсов в

многоквартирных домах».

Потребление электрической энергии в 2023 году в расчете на 1 проживающего составило 1105,9 квт. ч., что на 18% ниже, чем по итогам 2022 года. Увеличение показателя обусловлено вводом в эксплуатацию новых многоквартирных жилых домов. В 2024 году - 2026 годах планируется рост (в пределах 1,1% ежегодно) вследствие жилищного строительства на территории УГО.

Потребление тепловой энергии по итогам 2022 года составило 0,2 Гкал на 1 кв. м общей площади, что соответствует значению показателя 2022 года. На прогнозируемый период рост показателя не планируется.

Потребление горячей по итогам 2023 года увеличилось по сравнению с 2022 годом на 6,0%. На период 2024-2026 рост показателя планируется в пределах 0,5-1,1%.

Потребление холодной воды по итогам 2023 года снизилось по сравнению с 2022 годом на 22,3%. На 2024-2026 годы прогнозируется увеличение показателя и к 2026 году планируется достичь значения в 37,9 куб. метров на 1 человека.

Потребление природного газа по итогам 2023 года увеличилось на 35,7% по сравнению с 2022 годом. Рост объема потребления природного газа в многоквартирных домах произошел в связи с вводом в эксплуатацию 2-х МКД в мкр-не Радужный. На 2024-2026 годы значение показателя прогнозируется на уровне 2022 года.

П. 39. «Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями».

Объем потребленной электрической энергии муниципальными учреждениями в 2023 году увеличился на 3,7% по сравнению с 2022 годом в связи с внедрением в пищеблоках образовательных учреждений нового оборудования для приготовления пищи и новых электронных систем. На период 2024-2026 планируется рост показателя на 1% ежегодно.

В 2023 году по сравнению с 2022 годом рост удельных величин

потребления тепловой энергии, холодной воды и горячей воды муниципальными бюджетными учреждениями, не зафиксирован.

В 2025 году планируется рост потребления холодной воды на 0,1 куб. метр на 1 человека.

Объем потребления природного газа муниципальными учреждениями в 2023 году уменьшился на 0,1 куб. метр на 1 человека, в связи с улучшенными показателями подаваемого природного газа (улучшенными свойствами горючести) и внедрения нового оборудования в систему отопления. Прогнозируемые объемы постоянны, так как основные затраты идут на отопление здания в зимний период при неизменной площади здания. На перспективу роста значений показателей не ожидается.

П.40. Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями, расположеными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований в сферах: образование, культура.

Образование

Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными учреждениями образования Уссурийского городского округа в 2023 году составили 85,7%.

Культура

Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными учреждениями культуры Уссурийского городского округа в 2023 году результаты составили 91,0%.

Глава
Уссурийского городского округа



E.E. Корж